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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

Coronaprovisie 2020  -  Verdeling middelen 

Uit het antwoord van minister Diependaele op mijn schriftelijke vraag nr. 184 van 5 januari 
2021, met de bijlage die ik voor de duidelijkheid zelf opnieuw als bijlage bij deze vraag 
voeg, blijkt de verdeling van de coronaprovisie voor 2020 voor de respectieve 
beleidsdomeinen. Daarvoor werd in totaal in 3.520.000.000,00 euro voorzien. Dit bedrag 
werd in verschillende schijven herverdeeld naar de verschillende beleidsdomeinen.

Er werden evenwel geen rechtstreekse uitgaven voor aankopen van diensten of goederen 
vastgelegd op de coronaprovisie. Dergelijke vastleggingen gebeuren op de functionele 
begrotingsartikelen en basisallocaties per beleidsdomein, waarnaar herverdeeld werd 
vanuit de coronaprovisie.

In het antwoord op voormelde schriftelijke vraag zijn de respectieve vastleggings- (VAK’s) 
en vereffeningskredieten (VEK’s) per beleidsdomein genoteerd in het bijgevoegde Excel-
bestand, samen met een beknopte omschrijving. 

Graag voor de beleidsdomeinen van de minister voor elk van deze VAK/VEK-lijnen een 
volledig overzicht van alle individuele uitgaven die hieraan gekoppeld zijn tot en met 31 
december 2020. 

Graag per vastlegging een overzicht van:

a) naam leverancier;
b) datum bestelling en aankoop;
c) omschrijving.
d) bewijsstukken (bijvoorbeeld bestelbons of facturen).

BIJLAGE: Bijlage bij het antwoord van minister Diependaele op schriftelijke vraag nr. 
184 van 5 januari 2021.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (205), Hilde Crevits (507), Bart 
Somers (190), Ben Weyts (485), Zuhal Demir (652), Wouter Beke (422), Matthias 
Diependaele (342), Lydia Peeters (783) en Benjamin Dalle (106).



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 106 van 22 februari 2021
van MAURITS VANDE REYDE

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door Matthias Diependaele, Vlaams 
minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed. 


